

为了那一抹最美秋色

我们出游吧

今年秋天来得早,对于热爱旅游的朋友们来说,秋色总是让人沉醉。虽然只是初秋,却已经开始准备呈现出只属于秋色的色彩斑斓。待到10月前后,更将是缤纷调色板,让人忍不住想去拥抱那一抹最美的秋色。本期,我们将介绍国内赏秋胜地,体味各色秋韵。

内蒙古呼伦贝尔:兴安岭草原流金溢彩



内蒙古呼伦贝尔,有着美丽的大草原,而它的东北边就是连绵的兴安岭,密林、草原、小镇,原来秋色也迷人。

推荐理由:

被发烧友开发出来的莫道尔嘎、额尔古纳、室韦等地,既有原始森林,又有呼伦贝尔

草原到大兴安岭西北坡过渡带的地质地貌景观,秋色以橘红和黄色为主。除了有着绵延的白桦林、灿烂的红叶,还有无边的河套风光、金色的草原、湛蓝的湖泊以及牧人和牛羊,构成一副流金溢彩图。

不可错过:

额尔古纳有中国最大最完好的根河湿地公园之称,日出或者日落时分是它最美的时刻。小镇室韦,由室韦蒙古族发祥区域和恩河俄罗斯民族村区域组成,是内蒙古自治区现行最北部的乡(镇)之一。莫尔道嘎森林公园则被誉为欣赏大兴安岭红叶的最佳地点。而在呼伦贝尔穿梭中,高高的白桦林,低低的灌木丛,矮矮的草垛子,都已经是五彩斑斓。

北京:霜后秋景美不胜收

北京的风光景致,对国人来说毫无疑问极具吸引力,但是它一年中,最适宜的旅游时间却是在于秋高气爽、枫叶渐红、银杏铺路的九、十月间,每逢霜后,秋景美不胜收。

推荐理由:

香山是中国最受欢迎的赏枫胜地之一,秋后满山红叶,灿烂夺目。而北京城西三里河路的钓鱼台国宾馆东墙外的银杏大道也是难得的秋色美景,大大小小的银杏树满树金黄,金灿灿的耀眼,是京城人赏秋、思秋、怀秋、恋秋,玩耍的好去处。

不可错过:

香山公园主要景点有燕京八景之一“西山晴雪”,集明清两代建筑风格的寺院“碧云寺”、国内仅存的木质贴金“五百罗汉堂”鬼见愁、迎接六世班禅的行宫“宗镜大昭之庙”、颇具江南特色的古雅庭院“见心斋”、毛泽东和



中共中央进驻北平最早居住和办公的地方——双清别墅等。而有故宫后花园之称的景山公园,可以鸟瞰整个紫禁城,夕阳西下更显金碧辉煌。

四川九寨沟:童话世界秋色更惊艳



四川九寨沟,因海拔在2000米以上,遍布原始森林,沟内分布108个湖泊,有“童话世界”之誉。而秋天正是九寨沟全年最美季节,秋色美景令人备感惊艳。

推荐理由:

秋天是九寨沟最灿烂的季节。因为斑斓的红叶,五彩池开始呈现出真正的五颜六色,“童话世界”得到最为充分的诠释。飞瀑、急流,加上点缀其间的古老原始村寨、栈桥、磨坊,组成九寨沟一幅幅充满灵气而迷人的画卷。

不可错过:

翠海、叠瀑、彩林、雪峰、藏情被誉为九寨沟“五绝”;长海、剑岩、诺日朗、树正、扎如、黑海被誉为六大奇观。树正沟、日则沟、则查洼沟三条主沟呈“Y”形分布,总长度达60余公里,其中日则沟风景线贯穿整个九寨沟主景区,是九寨沟秋色精华所在,也是追逐秋色的最佳线路。另外,“圣地仙境”黄龙与九寨沟相距甚近,由黄龙沟、牟尼沟等7个景区组成,素以彩池、雪山、森林、峡谷、滩流、古寺“六绝”著称于世。

花都温泉举行8周年庆典

□记者 侯国防

本报讯 8月29日,花都温泉——中原第一家露天汤温泉迎来八周岁的生日。来自我省政商届及旅行社的300多位领导和嘉宾共同见证了本次盛典。

庆典仪式上,花都温泉有关负责人致欢迎词,回顾了花都温泉八年的风风雨雨、八年的璀璨辉煌,对多年来各方对于花都温泉小镇的帮助、支持表示感谢。紧接着,精彩的沙画表演,展示了花都温泉八年风雨历程;感人肺腑的诗朗诵,展示了花都温泉管理团队的风采;魔术表演,特邀上海达人秀表演嘉宾见证了“奇迹”发生的一刻;而互动抽奖环节,将现场的气氛推向了高潮。最后,随着

一只巨型蛋糕的推出,大家的笑声、祝福把这种高潮定格到了极致。

据了解,花都温泉小镇位于素有“花都”之称的许昌市鄢陵县,是一个集温泉养生、休闲度假、住宿餐饮、商务会议、观光旅游等为一体的综合度假区。一个远离城市喧嚣的世外桃源,一个四季如春、鲜花常绽、小桥流水、薄雾袅袅的人间仙境。史载有“神泉”美誉的华佗珍珠泉就位于花都温泉度假区内。花都温泉小镇坐落在80万亩花卉林海的中心位置,紧邻国家花木博览园,空气清新,负离子浓度多于10000个/立方厘米,是一个天然的大氧吧,犹如一颗璀璨明珠镶嵌在林海花原之中。花都温泉小镇已被政府评为河南省最具发展潜力的风景区之一。

内蒙古巴丹吉林:中国最美丽的沙漠秋色



位于“中国秘境”内蒙古阿拉善盟境内的巴丹吉林沙漠,因拥有100多个美丽的沙漠湖泊、芦苇荡而备受青睐,被誉为“中国最美丽的沙漠”。巴丹吉林沙漠,面积4.7万平方公里,是我国第三大沙漠。而它的秋色自然也是美不胜收。

推荐理由:

秋天的沙漠黄昏,沙丘、湖泊都笼罩在金色的夕阳中,光线柔和,最适合摄影,按下快门,就能留下巴丹吉林沙漠日落最

惊艳的一刻。也可以坐在骆驼背上,听着驼铃,观赏落日,自是别有一番滋味。

不可错过:

“奇峰、鸣沙、秀湖、神泉、古庙”堪称巴丹吉林“五绝”。在沙漠腹地高大的沙山间分布有140多个湖泊,成为海子,湖水清澈见底,而且咸水湖里有淡水泉眼,喷出的水十分甘甜,令人称奇。这里的沙山平均高200米至500米,必鲁特沙山高500多米,海拔约1700米,是世界沙漠中最高的沙山。其沙脊如刀削一般,呈金字塔型,被誉为沙漠中的珠穆朗玛。

而在海子边有座建于1755年的藏传佛教寺庙,白墙金顶汉藏混合的建筑背靠沙山,面朝湖水,庄严肃穆,幽静典雅,被称为“沙漠故宫”,是巴丹吉林沙漠的地标,亦是牧民心目中神圣的殿堂。到10月,更是沙漠中的额济纳旗胡杨林魅力尽展的最美季节,一夜寒露会骤然把整片的胡杨树全部染黄。古老而沧桑的胡杨林衬托着落日的壮阔景象,沙漠绿洲晚归牧群、秋天里罕见的大漠风光,具有非凡的吸引力。



西藏林芝:高原秋色也斑斓



有着“西藏江南”之称的林芝,是旅行者心中的一个世外桃源,在雪山和蓝天的映衬下,每一处都能展现高原的美。当我们看过了林芝春天那绚烂的桃花,走过了夏天绿油油的草甸,现在又该去感受高原秋天的色彩斑斓。

推荐理由:

秋天其实是林芝色彩最为丰富的时节,有金色的松林、碧绿的峡谷、满目的冰川雪

山。此时,南迦巴瓦峰色彩层次更加分明,巴松措更是从湖岸到山岭皆层林尽染,仿佛就是打翻的调色板,是只属于秋季的人间美景。

不可错过:

雅鲁藏布江大峡谷是世界第一大峡谷,峡谷中的南迦巴瓦峰被称为中国最美雪山,它与海拔7294米的加拉白垒峰遥相对望,被誉为“众神居所所在地”。鲁朗,藏语意为“龙王谷”、“叫人不回家”的地方,是我国面积最大、保持最完好的天然林区之一,典型高原山地草甸狭长地带,秋色很美。

布久喇嘛林寺,是林芝地区最大最重要的藏传佛教场所。该寺依山傍水,佛殿庭院掩映绿荫之中,有著名的莲花生大师践石遗迹,而且寺内精美的壁画也堪称藏东一绝。

巴松措,距工布江达县50多公里,是红教的著名神湖,形如镶嵌在高峡深谷中的一轮新月,清澈见底,四周雪山倒映其中,分外宁静。湖心扎西岛上有错宗工巴寺,建于唐代末年。(黎存根)